

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (a továbbiakban: Hatóság) a 2013. évben – elősegítve a televíziózás 2014. december 31. napjáig esedékes országos digitális átállítását¹ - a Magyarország területén élő szociálisan rászorult háztartások tévékészülékeinek a digitális adások vételére való alkalmassá tételéhez állami program keretében nyújt támogatást. Az országos analóg lekapcsolásra vonatkozó időbeli és területi ütemezést a Hatóság a honlapján fogja közzétenni.

Az állami támogatási programban az jogosult részt venni, aki amellet, hogy kizárólag az analóg földfelszíni adás vételére alkalmas televíziókészülékkel rendelkezik, szociálisan rászorulóknak is minősül.

A rászorult jogosulti kör feltérképezéséhez az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság (ONYP), a Magyar Államkincstár (MÁK) illetve az érintett helyi önkormányzatok adataira támaszkodik a Hatóság. Az önkormányzatok jegyzőinek jelen levéllel egyidejűleg eljuttatott adatkérésünkben a fentiek céljából azon személyek természetes személyazonosító adatait és lakhely adatait kértük megküldeni, akik rendszeres szociális segélyre, ápolási díjra, időskorúak járadékára, lakásfenntartási támogatásra, foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak.

Az adatkérésre a műsorterjesztés és a digitális átállítás szabályairól szóló 2007. évi LXXIV. törvény 44/A. §-ában foglalt felhatalmazás alapján került sor, melynek (2) bekezdése szerint a megkeresett önkormányzati szerv a Hatóság megkeresésére 30 napon belül köteles adatot szolgáltatni a Hatóság részére.

A digitális átállítás lakossági szempontból érzékeny és az érdeklődés középpontjában álló kiemelt állami feladat.

A támogatásra jogosultság feltételeinek tisztázása érdekében a program felmérési szakasza során kérdőbiztos keresi majd meg személyesen a szociálisan rászorultakat. Ezt követően a program második, telepítési szakaszában a jogosultak választása alapján a szerelők felszerelik a digitális sugárzás vételére alkalmas berendezéseket (dekódert, antennát), vagy az NMHH-nál regisztrált digitális műsorterjesztő szolgáltató üzembe helyezi a támogatott műsorcsomagot tartalmazó szolgáltatást.

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság a folyamat sikeres lebonyolítása érdekében folyamatosan tájékoztatja az érintett települések vezetőit, lakóit. Sajtótájékoztatót tart, plakátokon, szórólapokon és sajtóhirdetéseken keresztül hívja fel az érintettek figyelmét a Digitális Átállítás program céljára, annak fő állomásaira, illetve az érintettek körére.

Együttműködését előre is köszönöm!

Budapest, 2012. október 16.

Tisztelettel:



Aranyosné dr. Börcs Janka
főigazgató

¹ A műsorterjesztés és a digitális átállítás szabályairól szóló 2007. évi LXXIV. törvény értelmében legkésőbb 2014. december 31-ig végre kell hajtani az országos digitális átállást. Ennek során a hagyományos földi sugárzású televíziós műsorszórás helyébe a lényegesen több csatorna jobb minőségben történő átvételére alkalmas digitális technológia lép. Ez a változás mindazokat a háztartásokat érinti, ahol hagyományos földfelszíni vétellel televízióznak. A digitális adásokat a hagyományos televíziókészülékek nem tudják megjeleníteni, ezért ezeknek a háztartásoknak speciális vevőkészülékre, esetenként új antennára van szükségük ahhoz, hogy továbbra is foghassák a földfelszíni adást.